5. MepemeweHne Npy paBHOYCKOPEHHOM ABMXEHUMU

61(60). OT ocTaHOBKM OJHOBPEMEHHO OTXONAT TpamBail u
Tposneiibyc. Yckopenue TpoJsreiibyca B 2 pasa Gosblne, dem
TpamBaA. CpaBHUTH IIyTH, IPOHAEHHBIE TPOJLIEHOYyCOM B TpaMBa-
€M 33 OJJHO ¥ TO »Ke BpeMsd, U IPHOOpeTeHHbIe MU CKOPOCTH.

62(61). Illapuk, ckaThIBafACh ¢ HAKJOHHOIrO Kejxoba U3 co-
CTOAHUA [IOKOA, 3a IIEePBYI0 CeKyHAy mpoirea ayTk 10 cm. Kakoit
IIyTh OH mpoiaer 3a 3 c?

63(n). MoTtouuKIucT Ha paccToOAHNN 10 M OT 3KeJIe3HOOPOIK-
HOrO IIepee3a HadyaJl TOPMO3UTh. Ero cKopocTh B 3T0 BpeM# ObLIa
20 ¥kM/4. OnpeaeanuTh NOJOXKEHNE MOTOIHMKJIA OTHOCHUTEJIBHO IIe-
peeana dyepes 1 ¢ OT Hauajia TOPMOXKEHHNA. Y CKOPEeHUEe MOTOIUKIA
1 m/c2.

64(63). 3a Kakoe BpeMA aBTOMOOHJIb, ABHrafch U3 COCTOS-
HUA MOKosA ¢ yckoperunem 0,6 m/c2, mpoiiger 30 m?

65(64). IlepBriii BaroH TpPOramieroca OT OCTAHOBKH Ioe3fa
IIPOXOAHUT 3a 3 ¢ MUMO HabI0LaTe s, HAXOAUBIIErocs A0 OTIPaB-
JIeHHs II0e3[a y Hayajla 3TOro BaroHa. 3a Kakoe BpeMs IIpOMHAeT
MKUMO HaOJIIofaTes s Bech moesn, cocToamuiit n3 9 saronos? Ilpo-
MeXYTKaMH MeXKJy BaroHaMH{ IpeHeOpedb.

66. K. 3. [InonkoBckuii B KHure «Bue 3eman», paccMaTpu-
Basf IIOJIET PAKeThl, [TUIIET: «...4eped 10 ceKyHI oHA GbLiIa OT 3pH-
TeJIA Ha PACCTOAHUM 5 KM». C KAKMM YCKOpPeHHEeM JBUIajach pa-
KeTa X KaKylo OHa mpuobpesia CKOPOCTh?

67. Ilyna B cTBoJIe aBTOMaTa KaslallTHMKOBa ABHIKETCS C yC-
koperueM 616 xkM/c2. KakoBa CKOpPOCTb BhLJIETa IYJIH, €CIH JJIH-
Ha cTBOJIa 41,5 cM?

68. Bo CKOJIBKO pa3 CKOPOCTH MYJIX B CepeJHE CTBOJIA PYXKbA
MeHbIIle, YeM IIPH BhLJIeTe U3 CTBoJa?

69. IIpu1 aBapHiiHOM TOPMOYKEHHUH aBTOMOGHIb, ABHMMKYIIHIA-
€A CO CKOPOCThIO 72 KM/4, ocTaHOBUJICA uepe3d 5 ¢. HaiiTn Topmoa-
HOH IIYTh.

70. Ouusa pasbera npu B3Jjete camosiera Ty-154 paBua 1215 m,
a CKopocTh OTphiBa OoT 3emun 270 km/4. [lmHA npobera mpu moca-
Ke aToro camosiera 710 M, a mocagouHas ckopocTh 230 km/4. Cpas-
HUTH YCKOPeHM (10 MOAYJII0) ¥ BpeMd pasdbera u moCagKH.

71. IIpu ckopocTi v; = 15 KM/9 TOpMO3HOH OyTH aBTOMOGHU-
Jas paBeH §; = 1,5 m. Kakum 6yaeT TOpMO3HOM IyTh Sy MPU CKO-
pocTH vy = 90 KM/4? YcKopeHHNE B 000UX CIY4YasaX OFHO U TO XKe.
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